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С Инструкция № Iз-3025 от 21.12.2010 г. за условията и реда за определяне на
стратегическите зони на стратегическите обекти и зоните, свързани с
изпълнението на стратегически дейности от значение за националната сигурност
се уреждат условията и редът за определяне на стратегическите зони на
стратегическите обекти и зоните, свързани с изпълнението на стратегически
дейности от значение за националната сигурност. Към настоящия момент при
прилагането на тази инструкция са констатирани някои непълноти, които
обуславят издаването на предлагания нормативен акт.

С Постановление № 17 на Министерския съвет от 06.02.2020 г. за изменение и
допълнение на Правилника за прилагане на Закона за Държавна агенция
„Национална сигурност“ /ППЗДАНС/, обн. ДВ, бр. 12 от 11.02.2020 г. са извършени
промени и в Глава четвърта от ППЗДАНС, имаща отношение и към определяне на
стратегическите зони на стратегическите обекти и зоните, в които се осъществява
стратегическа дейност. В тази връзка предложените с проекта на нормативен акт
изменения в Инструкцията целят освен привеждането й в съответствие с
Правилника, така също и избягването на неправилно тълкуване на отговорностите
на задължените лица по Глава четвърта от ППЗДАНС и Инструкцията, свързани със
създаване на организация за изграждане на физическа и информационна защита
на обектите, и осигуряване на необходимите за целта финансови средства.

Очакваният резултат от прилагането на проекта на акт е да се оптимизират
дейностите по определяне на стратегическите зони на стратегическите обекти и
зоните, свързани с изпълнението на стратегически дейности от значение за
националната сигурност.



В изготвения проект на нормативен акт се въвежда и по-ясна регламентация на
необходимостта от включване на длъжности в списъка на длъжностите в
стратегическите обекти или на стратегическите дейности, които изискват достъп
до стратегическите зони в тях. Целта е ограничаване на кръга от длъжностни
лица, за които е необходимо издаването на разрешения за работа или за
извършване на конкретно възложена задача и дейности в стратегическите зони на
стратегическите обекти и в зоните, свързани с изпълнението на стратегически
дейности.

С оглед необходимостта от синхронизиране на разпоредбите в Инструкцията с
измененията в разпоредбата на чл. 45, ал. 3 от ППЗДАНС се въвежда незабавно
съгласуване при промяна в списъка на длъжностите в стратегическите обекти или
на стратегическите дейности, които изискват достъп до стратегическите зони в
тях.

За изпълнението на проекта на акт не са необходими допълнителни разходи
/трансфери/други плащания, които да бъдат одобрени по бюджета на Държавна
агенция „Национална сигурност“ за 2020 г. за сметка на други бюджети по
държавния бюджет.

Предложеният проект на акт не води до въздействие върху държавния бюджет.

С предложения проект на нормативен акт не се предвижда въвеждането на
изисквания на европейското законодателство, нито въвеждането на регулаторни
или регистрационни режими.

Отговорна институция

Отговорна институция

Държавна агенция "Национална сигурност" 
Адрес: София, гр.София; бул. Черни връх No 45; тел. 028147109;028147095 - връзки
с обществеността;028147255-жалби, предложение и сигнали,028147951-мерки
срещу изпирането на пари;факс 029632188;028147441
Електронна поща: dans@dans.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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Коментари

История

Начало на обществената консултация - 30.04.2020

Приключване на консултацията - 01.06.2020

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет

---

https://beta.strategy.bg/download/857636
https://beta.strategy.bg/download/857640
https://beta.strategy.bg/download/857638

